

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

路面巡查 源头监管 动态管理

郟县严厉打击超限超载违法运输行为

本报讯(记者张鸿雨)3月21日,记者从郟县交通运输局执法局获悉,为切实减轻路面治超压力,不断强化道路扬尘污染治理,从源头上遏制超限超载违法运输行为,连日来,该局执法人员深入源头企业进行专项管控。

法律法规宣传外,还加大了源头治理力度,深入企业厂区,核查磅房记录,将监管重心前移,对货运车辆实施动态管理,把超限超载违法行为遏制在源头。

21日上午,记者跟随该局副局长邢宗权一行先后来到阜康石料厂、鑫源石料厂、富宇建材厂、嵩山镁业公司等重点货源企业。一进门,执法人员就向企业工作人员进行法律法规宣传,要求务必按照环保要求管理车辆,详细察看各货源企业的进出厂货运车辆登

记台账、称重检测过磅单等票据,并对电脑称重检测记录、企业源头治超工作制度的落实情况进行详细了解。执法人员在检查过程中发现,部分企业存在未按要求建立企业装载工作制度、车辆登记台账记录混乱、称重检测过磅不规范等现象。针对于此,执法人员当场下达责令整改通知书,要求限期整改,跟进落实源头治超相关措施。同时对企业负责人、当班司机进行批评教育,部分货车当场卸货,执法人员要求货车司机严

把货物运输关,自觉合法装载,切实保障群众生命财产安全和公路安全畅通。“治超治限严防道路扬尘永远在路上,任务艰巨,责任重大。我们会加大路面巡查力度,切实做到源头监管,同时通过动态管理严厉打击超限超载违法行为,以‘一超四罚’制度严格追究违规超载驾驶人、车主及道路运输企业、货运源头企业的相关责任,不断提高企业的守法经营意识和安全生产意识,落实标本兼治的长效机制,确保源头治超各项措施落到实处。”邢宗权说。

新华区开展环保督察反馈意见 整改落实情况专项监察

本报讯(记者毛玺玺 通讯员孙会军)“从今天的检查情况看,被检查单位对中央、省环保督察反馈意见整改工作比较重视,措施有力,尤其是湛北路街道的老旧小区环境整治工作成效明显。但是,也存在部分项目整改措施不到位等问题……”3月21日下午,新华区纪委监委派出监察专员第一、第二、第四工作组赴焦店镇、新街街道、湛北路街道等地实地检查中央、省环保督察反馈意见整改落实情况。

镇、新街街道、湛北路街道等地,实地督导检查“散乱污”企业治理、“三堆”整治、老旧小区环境整治等工作。通过走访座谈、实地检查等方式,深入发现问题,督促基层组织和公职人员认真履职。

示范区重拳整治“散乱污”企业

本报讯(记者邱爽)3月21日上午,记者在市城乡一体化示范区滎阳镇东羊石沙场看到,工作人员正在拆除清理沙场的设备。据现场指挥的副镇长李松伟介绍,这个沙场前期已取缔完毕,现在是后期清理设备阶段,接下来将推土填平坑洼地,加紧还原地貌。

“取缔整治是举措,归零复绿是目标。”示范区环保局局长常春茂表示,示范区正按照生态优先、绿色发展的理念,结合当前开展的环境整治攻坚战对关停企业的厂房进行拆除和绿化,推动全区生态环境保护迈上新台阶。

为加快推进解决环保突出问题,清除无序加工企业,示范区管委会以环保专项整治攻坚战为切入点,开展“散乱污”企业整治“回头看”。按照各相关单位分包到各村管理的原则,进行拉网式、地毯式的排查,同时利用无人机在区域搜索、线状巡查、点状核查等高空航拍方面的优势,有点有面,确保辖区“散乱污”企业排查不留盲点。组成“散乱污”企业整改验收小组对辖区内各镇(街道、管委会)整改取缔情况进行现场验收,确保高标准高质量地完成“散乱污”企业取缔工作,截至目前已完成取缔验收26家。

记者在示范区新平宝路与清风路交叉口东侧看到,原来占地约1000平方米的两家沙场现已全部取缔整改完毕,建成的公厕已投入使用,公厕周边也进行了绿化。

随后,记者又来到位于滎阳镇幸福村的原磁庄沙场,看到这里已经绿草成林。据示范区环保局副局长吴星磊介绍,这个沙场原占地近500平方米,在滎阳镇“散乱污”企业中属于中型违规生产企业,现已全部还原地貌,栽种绿色植物。

示范区相关负责人表示,下一步,示范区将继续开展“散乱污”企业整治工作,并开展“回头看”,加强巡查督察,在规定时间内,确保整改企业整改到位,坚决防止“散乱污”企业死灰复燃。

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云,东北风3级左右,最高气温15℃,最低气温5℃

市气象局发布小麦拔节期农业气象服务信息

建议各地继续抓好麦田春季 管理和病虫害监测防治工作

本报讯(记者王孟鹤)3月21日,市气象局发布小麦拔节期农业气象服务信息,目前我市冬小麦由群体、分蘖数等各项生长指标较好,建议各地继续抓好麦田春季管理和病虫害监测防治工作,并提前做好春旱和晚霜冻害预防工作。

前小麦已进入起身生长期,麦田管理应以中耕松土、追肥、除草为重点,以达到疏松土壤、保墒和提高地温的效果,促进小麦根系及分蘖生长。起身后小麦将进入拔节生长期,水、肥需求量逐渐增大,应根据苗情和地力进行科学施肥,促弱转壮。对于土壤瘠薄、后劲不足的晚弱苗、脱肥发黄苗应当及早追肥;对于一类苗或偏旺苗可暂不施肥,控旺转壮,达到提高分蘖成穗率、增加亩穗数的目的。随着入春后温度的不断回升和降水的增多,麦蚜虫、蚜虫、纹枯病等病虫害的发生范围将会逐步扩大,建议各地及时做好防治工作。关注墒情和天气变化,防御春旱和晚霜冻害。近期气温回升快,大风天数多,土壤失墒加快,应适时灌溉预防春旱。还要密切关注天气变化,在强冷空气来临前,做好冻害防御工作。各地应做好春播作物的选种、整地工作。

根据3月17日卫星遥感资料:目前我市冬小麦一类苗比例为69.1%,二类苗比例为18.4%,三类苗比例为12.0%,旺长苗比例为0.5%。其中,叶县苗情较好,一类苗比例在70%以上;石龙区苗情较差,一类苗比例低于10%。与去年同期相比,全市一类苗偏多12.8%,二类苗偏少15.5%,三类苗偏多3.1%,旺长苗偏少0.3%,整体苗情明显强于去年同期。

市气象局农气中心建议,目

花山村举办主题摄影大赛

本报讯(记者邱爽)春暖花开,万物复苏,正是一年好时节。3月21日,记者从市城乡一体化示范区应滨街道花山村了解到,3月23日,花山村第三届“桃花朵朵开”主题摄影大赛开始,本次摄影大赛以示范区花山半岛桃花及花山村实景为主题,时间为2019年3月23日至4月30日,市民到花山村党群服务站登记,即可参赛。

始拍摄信息,不得添加LOGO、水印、修饰性边框等,不得用软件进行修饰等,投稿作品必须是原图。另外,本次大赛还公开征集花山半岛航拍作品,航拍时间不少于3分钟。

本次摄影大赛征稿作品为单幅和组照(需拼版)作品,每人限投3幅,作品长边不小于4000像素,多投者前三幅作品视为参赛作品,投稿作品不得人为去除原

本次大赛共设置一、二、三等奖及优秀奖,获奖者将获得现金及其他奖励,其余参赛者将获赠纪念品。

赏花游玩路线一:市内可乘坐29路、52路公交车到肖营村站牌下车,花山村标识向南沿水泥路直走。

赏花游玩路线二:市民驾车开启导航搜索“花山村村民委员会”即可到达。

送走黑鹳 又救大鸨

本报讯(记者常洪涛)“这是鲁山县境内第一次发现大鸨,与之前救助的黑鹳同属国家一级重点保护野生动物。”3月21日下午,鲁山县林业局野生动植物保护股股长朱向东抱着一只受伤的大鸨说。

当天上午9点多,鲁山县张店乡几位村民将一只大鸟送到张店派出所,说是在田里发现的。

民警随即与县林业局进行联系,朱向东当天下午赶到派出所,经检查发现这是一只大鸨,属国家一级重点保护野生动物,亚成雌鸟,左侧翅膀根部受伤。

大鸨是世界上最大的飞行鸟类之一,雄鸟体长可达1米,平均体重10公斤,雌鸟比雄鸟相对小得多,平均体重3.5公斤,是世界上雄鸟和雌鸟体重相差最大的鸟类。大鸨在我国分布广泛,普通亚种繁殖于东北及内蒙古等地;越冬于辽宁、河北、山西、河南、山东、陕西、江西、湖北等省。大鸨在我国种群数量曾经相当丰富,但近年数量锐减,已变得相当稀少,目前总数仅有300到400只。

朱向东与省野生动物救护中心进行了联系,中心表示尽快派人救助大鸨。今年3月10日,鲁山县发现一只国家一级重点保护野生动物黑鹳,已被接到省野生动物救护中心喂养。



社区建画室

3月20日,汝州市洗耳河街道南关社区居民在书画室作画。

为丰富社区居民文化生活,助力和谐社区建设,该社区自筹资金建起书画室,社区居民可在书画室自行创作、交流。

本报记者 姜涛 摄

中鸿煤化公司构建“五位一体”党建管理模式 打造混合所有制企业党建新品牌

本报讯(记者高轶鹤 通讯员宋一鸣)3月21日,河南中鸿集团煤业有限公司机关后勤党支部党员活动室,开展学习强国专题培训会。

企业党建新突破;强化党建工作实效性,根据“把方向、管大局、保落实”的要求,在日常工作中做到企业党建工作与安全生产、经营管理等工作的“同频共振”。2018年,该公司在平煤神马集团“质量效益为中心”比赛中荣获银奖,花园式、绿色工厂初具规模;以作用发挥为闪光点,推动混合所有制企业党建新跨越,公司党建活动开展以来,党内政治生活焕然一新;以监督保障为关键点,着力构建“突出日常教育、强化制度约束、严格责任督察”为主要内容的纪检监察监督保障体系,将经常性教育和阶段性教育相结合,严格落实党风廉政建设责任制,做到廉政建设和反腐败工作与各项工作同部署、同落实。

作为一家混合所有制企业,该公司党委自2017年10月成立以来,通过上专题党课、红色教育、建立党员“微课堂、微交流”等创新教育形式,构建了政治引领、规范制度、融入生产、作用发挥、监督保障等“五位一体”党建管理模式。

该公司以政治建设为立足点,不断探索混合所有制企业党建新路子,以规范制度为切入点,创新混合所有制企业党建新模式,构建公司党支部党建工作标准化考核体系,使复杂的工作流程化、无形的工作制度化、传统的工作科学化,推动党建工作的深入开展;以融入生产为落脚点,实现混合所有制

据该公司党委书记、董事长高西林介绍,“五位一体”党建管理模式的构建,推动了公司党建与发展齐头并进。



@鹰城视频大赛

万元大奖等你拿

作品报送时间
2019年1月1日 - 12月31日

报名表和参赛作品请一起发送至 mlyc2018@163.com 邮箱

线下报送: 参赛者可在工作日用U盘、光盘等把作品拷贝至大赛办公室(市区建设路西段268号平顶山日报传媒集团办公楼503室,联系电话:0375-4943170),直接报名参赛。

网络报送: 关注“平顶山微视”微信公众号,在菜单栏中选择参赛报名,按照提示完成报名表下载填写,也可登录平顶山新闻网(www.pdsxw.com)完成报名表的下载填写。

扫码了解更多大赛信息



主办单位: 中共平顶山市委宣传部、中共平顶山市委网信办、平顶山日报传媒集团